



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 15. studenoga, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

Današnji dan od posebnog je značaja za našu župu. *Biskup Ratko Perić* položio je ruke i za đakona zaređio našega bogoslova Iliju Petkovića. To je za našu župu poseban Božji blagoslov i radost. Iskreno se zahvaljujemo Biskupu, ne samo što je zaređio našega kandidata za svećeništvo, nego što ga je kroz godine sjemeništa i bogoslovije pratio, podržavao, podupirao duhovno i materijalno. Iz ove naše studenačke župe danas je 12 živih svećenika i 5 časnih sestara. Dugo godina iz ove župe uvijek je bio netko u sjemeništu, netko u bogosloviji, nije presušivalo. Kako bi bilo lijepo kad bi nakon Ilijina svećeničkog ređenja netko pošao u sjemenište i tako nastavio taj lijepi nepresušni niz.

Hvala svećenicima koji su predvodili trodnevnicu, hvala svećenicima koji su ispovijedali sinoć na uočnicu ređenja, hvala članovima *Djela za duhovna zvanja* koji su se odazvali, hvala djeci koja su dolazila kroz ove tri večeri, hvala zboru *Vrelo života* koji se spremio i večeras pratio ovu svečanu svetu Misu, i sestri *Katarina Petković* na spremnosti i stručnoj glazbenoj pomoći. Hvala čitačima i ministrantima i svima vama dragi vjernici koji ste dolazili na trodnevnicu i večeras svojim prisustvom uzveličali ovu večer đakonskog ređenja u svetoj Misi.

Raspored vjeronauka

PONEDJELJAK:

Treći razred - 8 i 14 sati
Četvrti razred - 8 i 15 sati

UTORAK:

Peti razred - 8 i 14 sati
Šesti razred - 8 i 15 sati

PETAK:

Sedmi razred - 8 i 15.30 sati

SUBOTA - Krizmanici:

Osmi razred - 9 sati

PROBE:

Ponedjeljak

18.00: Veliki gitaristi

18.45: Gitaristi početnici

Utorak - 18.00 - Tamburaši

Cetvrtak - 19.30:

Vrelo života

Subota - 10.30 - Plavi anđeli

Petak - 19.00 - Najmlađi folklorashi

Petak - 19.45 - Mali folklorashi

Petak - 20.30 - Veliki folklorashi

Ministrantski sastanak: subota u 10.00 sati
Od tiska je stigla *Crkva na kamenu* i *Svjetlo riječi*.

Ovih dana preminuo je u Njemačkoj u bolnici *Ivan Kozina* koji je rodom iz župe Studenci. U Njemačkoj je radio od 1963. Imao je kuću u Zadru gdje je i pokopan u obiteljskoj grobnici 3.11. Oče naš...

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik
 Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 45/2015 (296) ♦ 8. studenoga 2015. ♦ Liturgijska godina - B

32. NEDJELJA KROZ GODINU

ĐAKONSKO REĐENJE U NAŠOJ ŽUPI BOGOSLOVA ILIJE PETKOVIĆA



**Da se dostojiš ovog izabranika blagosloviti,
 posvetiti i zaređiti!
 Tebe molimo usliši nas!**

**Kriste čuj nas!
 Kriste usliši nas!**

Čitanje knjige o Kraljevima

U one dane: Ustade Ilija i krenu u Sarfatu. Kada je stigao do gradskih vrata, neka je udovica onuda skupljala drva; on joj se obrati i reče: “Donesi mi malo vode u vrču da pijem!” Kad je pošla da donese, on viknu za njom i reče joj: “Donesi mi i malo kruha u ruci!” Ona odgovori: “Živoga mi Jahve, tvoga Boga, ja nemam pečena kruha, nemam do pregršti brašna u ćupu i malo ulja u vrču. I evo kupim drva, pa ću otići i ono pripremiti sebi i svome sinu da pojedemo i da umremo.” Ali joj Ilija reče: “Ništa se ne boj. Idi i uradi kako si rekla; samo najprije umijesi meni kolačić, pa mi donesi; a onda zgotovi za sebe i za svoga sina. Jer ovako govori Jahve, Bog Izraelov: ‘U ćupu neće brašna nestati ni vrč se s uljem neće isprazniti sve dokle Jahve ne pusti da kiša padne na zemlju.’” Ode ona i učini kako je rekao Ilija; i za mnoge dane imadoše jela, ona, on i njen sin. Brašno se iz ćupa nije potrošilo i u vrču nije nestalo ulja, po riječi koju je Jahve rekao preko svoga sluga Ilije. **Riječ Gospodnja!**

PSALAM

Hvali, dušo moja, Gospodina!

*On ostaje vjeran dovijeka
Potlačenima vraća pravicu
A gladnima kruha daje*

*Gospodin oslobađa sužnje
Gospodin slijepcima oči otvara
Gospodin uspravlja prignute
Gospodin ljubi pravedne*

*Gospodin štiti pridošlice
Sirote i udovice podupire
A grešnicima mrsi putove
Gospodin će kraljevati dovijeka
Tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena*

Čitanje poslanice Hebrejima

Krist ne uđe u rukotvorenu Svetinju, protulik one istinske, nego u samo nebo: da se sada pojavi pred licem Božjim za nas. Ne da mnogo puta prinosi samoga sebe kao što veliki svećenik svake godine ulazi u Svetinju s tuđom krvlju; inače bi bilo trebalo da trpi mnogo puta od postanka svijeta. No sada se pojavio, jednom na svršetku vjekova, da grijeh dokine žrtvom svojom. I kao što je ljudima jednom umrijeti, a potom na sud, tako i Krist; jednom se prinese da grijehe mnogih ponese, a drugi će se put, bez obzira na grijeh, ukazati onima koji ga iščekuju sebi na spasenje!

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Blago siromasima duhom
Njihovo je kraljevstvo nebesko*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Govoraše Isus pouci svojoj: “Čuvajte se pismoznana, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!” Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: “Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 9. 11. Posveta Lateranske bazilike

7.30: Supruga Mara s djecom za pok. IVANA IKU Bulu Čulankića

***7.30:** Milenko Pehar za pok. coa JURU i tetku JANJU

Utorak - 10. 11. - Leon Veliki

7.30: Ruška Barišić za pok. muža IVANA i sve pok. iz obitelji

***7.30:** Nevenka Pehar za pok. oca GOJKA, majk IVU Jelčić, baku SLAVKU, strica MARKA i strinu MARIJU

***7.30:** Nevjesta Marica s djecom za pok. svekra ANTU i svekrvu IVU Dugandžić

Srijeda - 11. 11. - Martin

7.30: Vinka Bušić za pok. GABRIJELA i DRAGICU Pehar i njihove majke DRAGICU Pehar i STANU Jelčić

Četvrtak - 12. 11. - Jozafat

7.30: Dragica Petković za pok. roditelje IVANA i JANJU, sestre MARISTELU i STANU, brata BLAGU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Mladen Perić za pok. ŠIMUNA Perića

Petak - 13. 11. - Stanislav Kostka

7.30: Rada Perić s djecom za pok. muža DRAGANA Perića

***7.30** Rade Pehar za pok. brata MATU, nevjestu Anđu i ost. pok. iz obitelji

Subota - 14. 11. - Nikola Tavelić

11.00: Misa na Trseljevini

Nedjelja - 15. 11. - 33. KROZ GODINU

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubici

11.00: Misa u svetištu

Dva krštenja u 11.00 sati:

1. DRAGAN Luburić

Otac: Boris. *Majka:* Božana r. Jarak.

Kum: Tomislav Jarak.

2. MARKO Gadže. *Otac:* Ivan.

Majka: Marija r. Dodig. *Kum:* Zdenko Gadže.

Prema Novom Zavjetu već se u apostolsko doba spominju đakoni koji imaju dužnost dijeliti milostinju. To je bio i sada je najniži stupanj svetoga reda u triadi *đakon - svećenik - biskup*. U Djelima apostolskim spominju se sedmorica muževa koji su se trebali brinuti za milostinju i zbrinjavanje siromašnijih u zajednici: Stjepan, Filip, Prohor, Nikanor, Timon, Parmen i Nikola (Dj 6,5). Ipak, njihova se služba tek kasnije naziva đakonskom, a i znatno se razlikuje od one koju će đakoni obavljati u kasnije doba. U prvim stoljećima kršćanstva đakoni upravljaju materijalnim dobrima Crkve, čuvaju sveto posuđe i sveti knjige. U kasnijim se stoljećima opseg njihovih dužnosti proširuje, tako da oni čitaju evanđelje na misi, uz dozvolu biskupa propovijedaju, dijele pričest, a u nekim slučajevima i krštenje. Đakoni se zareduju polaganjem ruku a ne mazanja njihovih ruku kao kod prezbiterskog i biskupskog ređenja. Đakoni su skupljali kruh i novac od onih koji su htjeli dati, i dijelili ga onima koji su ga trebali. I tako su stali preuzimati dio apostolske službe: raznositi karitasove porcije, posjećivati napuštene i ni od koga posjećene, pomagati bolesnicima i starima, nastojati smirivati a ne raspirivati svađe prigodom djelidbe hrane, odjeće, obuće i lijekova. Đakoni se redovito pripremaju za svećeništvo i đakonska praksa traje otprilike pola godine. Onda se zareduju za svećenika. Druga vrsta đakona jesu *stalni đakoni*, koji se ne kane zarediti za svećenika, nego osnivaju obitelj i obavljaju đakonske zadatke od Crkve propisane: propovijedaju, krštavaju, vjenčavaju, pripremaju na sakramente itd.

U subotu je sv. Nikola Tavelić. Svetu Misu slaviti ćemo na Trseljevini u 11.00 sati. Svim Trseljevčanima čestitamo njihova zaštitnika, sv. Nikolu Tavelića!

ČITAČI - NEDJELJA -15. 11. 2015.

Svetište - 8.00 sati:

Ljilja Raše i Viktorija Bošnjak

Svetište - 11.00 sati:

Ina Vukšić, Bernard Lauc

Stubica - 9.30:

Slavica Jelčić, Mateja Pehar

U utorak, u 19.30, je sastanak *Medijske sekcije* radi dogovora za božićni broj *Povezanost*. Molimo da svi članovi dođu.